
Varujmo
gozdove

pred
požari

Gozdovi predstavljajo veliko
bogastvo za vsako deželo. Za
obnovo gozdnih kompleksov je
potrebno relativno dolgo ča-
sovno obdobje. Vzdrževanje
gozdov ni enostavno, ker so izpo-
stavljeni mnogim nevarnostim.
Med največje sovražnike gozdov
uvrščamo gozdne požare. Požari
v gozdovih večinoma nastajajo
tako, da se pozno odkrijejo, se
pravi da se odkrijejo že razviti v
polnem razmahu. Gašenje gozd-
nih požarov je zaradi težkega do-
stopa večkrat otežkočeno.

Vse vrste gozda niso enako
ogrožene pred požarom, prav
tako se ogroženost spreminja z
letnimi obdobji. Ogroženost je
največja od marca do junija,
prav tako pa tudi od juni ja do ok-
tobra. Se pravi, da so junija, prav
tako pa tudi od junija do okto-
bra. Se pravi, da so gozdovi naj-
bolj ogroženi v suhem pomla-
danskem obdob ju in obdob ju ve-
likih vročin. Kljub temu o teh
obdobjih ne moremo točno go-
voriti, ker je trajanje obdobij, ko
so gozdovi najbolj izpostavljeni
požarom odvisno tudi od vre-
menskih razmer kot so npr. pa-
davine in veter. Najbolj so izpo-
stavljeni požarom gozdovi iglav-
cev, posebno borovi s suhim po-
drastjem, gozdovi listavcev pa
znatno manj.

Vzroki, ki pripeljejo do požara
so različni. Zanemarljiv procent
predstavljajo naravni pojavi, v
ostalih primerih je vzrok človeški
faktor. Večji del požarov s člove-
škim faktorjem povzročijo de-
Iavci, ki opravljajo razna dela v
gozdu ali bližnjih pašnikih, izlet-
niki ter otroci.

Na območju naše občine je
bilo v lanskem letu nekaj manj-
ših gozdnih požarov z minimalno
materialno škodo. Na srečo so
bili vsi pravočasno odkriti in po-
gašeni, lahko pa bi se iz različnih
vzrokov zgodilo, da bi kateri
izmed njih prerastel v požar z
nepredvidljivimi posledicami.

Vse občane, posebno pa de-
lavce v gozdovih, lastnike gozdov
in obrobnih pašnikov ter izlet-
nike naprošamo, da ne kurijo
ognja in zažigajo travišč v sušnih
vetrovnih obdobjih, da ne odme-
tavajo goreče ali tleče ogorke, da
so otroci pri igri v naravi vedno
nadzorovani in ustrezno pouče-
ni, skratka da upoštevajo vse
preventivne mere za varstvo
gozdov pred požari.
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